

Джастин Гальегос



«Я пришёл сюда дорогой из крови, пота и слёз»

0 Парень по имени Джастин Гальегос стал первым в истории атлетом с ДЦП, подписавшим контракт с Nike. В начале он даже не мог бегать без посторонней помощи, но своим упорством обратил на себя внимание мирового бренда, который даже разработал для него специальные кроссовки, а теперь пригласил в свою команду спортсменов. И от истории Джастина захватывает дух и наворачиваются слёзы.



- 0 Американец Джастин Гальегос всегда мечтал стать бегуном и участвовать в марафонах, но на пути к заветной цели стоял диагноз «детский церебральный паралич». В 2014 году парень опубликовал в своём инстаграме запись о том, что мечтает стать частью Nike Oregon Project — марафона, созданного спортивной обувной компанией Nike в 2001 году для продвижения в США бега на длинные дистанции.
- 0 Тогда, в 2014 году, парень не только мечтал, но и упорно тренировался ради достижения своей цели. Как пишет Nike News, первое время Джастину было очень нелегко: болезнь не позволяла ему бежать длинные дистанции без перерывов и без посторонней помощи. Но уже в феврале 2016 года он был зачислен в Орегонский университет на факультет журналистики, где стал частью команды по бегу.



- 0 Через год, в 2017-м, Джастину удалось стать участником марафона от CIF Central Section — организации, помогающей в развитии студентам-спортсменам.
- 0 И после первых побед Гальегоса уже было не остановить. Когда парень решил, что пора переходить на новый уровень, он узнал о кампании Nike под названием Breaking2, в которой три профессиональных марафонца бежали без остановок в течение двух часов. Тогда парень решил, что это его шанс заявить о себе, и рассказал своему другу из Nike Running, что планирует участвовать в соревновании.
- 0 Поучаствовать в основном забеге ему не удалось, поэтому Джастин создал свой собственный марафон. Nike отреагировал на такое стремление положительно и даже сделала специальные кроссовки Air Zoom Pegasus 35 FlyEase для Джастина с учётом особенностей строения его ног и стиля бега.



0 Результат Гальегоса был слегка не таким, каким он ожидал — два часа и три минуты. Тогда парень решил, что нужно попытаться счастья в следующем, 2018, году.

0 И уже в мае 2018-го Джастин участвовал в забеге Breaking2. Nike по этому случаю снял специальное видео с Гальегосом в главной роли.